
Конспект урока по математике 4 класс 

Тема урока " Правила работы с электронными средствами обучения". 

Тип урока: Урок изучения новых знаний и способов действий. 

Цели урока: : Познакомить с правилами работы с электронными средствами 

обучения; учить находить значения выражений с помощью калькулятора, 

совершенствовать устные вычислительные навыки; закрепить приемы письменных 

вычислений. 

Ход урока 

1. Организационные момент: 

- Здравствуйте ребята! 

2. Актуализация знаний 

А) Устный счет.  

     Посмотрите на доску, вы видите примеры с пустыми клеточками. Ваше задание 

подобрать правильное действие в клеточке, чтобы  получились равенства. За 

каждый правильный ответ вы получите букву , и в конце узнаете с каким 

помощником человека мы сегодня познакомимся. Возможно вы с ним уже 

встречались  раньше. 

(слово – калькулятор) 

Б) Формулировка темы и цели урока. 

     Сегодня мы познакомимся с работой на калькуляторе. 

              З. Обьяснение нового материала. 

     Во многих электроприборах есть калькулятор — электронное устройство для 

быстрых и точных вычислений. В нём есть цифры от 0 до 9 и знаки:, *, —-, +. 

Например, на экране набираем пример 72 — 28, и вам калькулятор выдаёт 

результат. Чтобы написать новый пример, надо предыдущий пример сбросить, для 

этого нажимаем на букву С. 

Проблемный вопрос: для чего нужен калькулятор. 

            4. Закрепление материала. Работа по теме урока. 

 Потренируйтесь записывать и решать примеры на калькулятор 

  



Домашнее задание: повторить таблицу умножения и деления. Придумать свои 

примеры, записать их в тетрадь и посчитать с помощью калькулятора.  

 
 


